

Raspored svetih misa od 3. do 9. 3. 2025.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 3. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	+ Marija i Tomislav Pranjić	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Ivan Lovrić + Mara i Juro Olujić	Župnik / vlč. Ivan
Utorak 4. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Mijo
Srijeda 5. ožujka PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA – post i nemrs	Hrv. Leskovac	7:00	- za duhovna zvanja	vlč. Ivan
	Župna crkva	9:30	+ Pavao i Terezija Jurić + Luka i Jela Majjić	Župnik / vlč. Ivan
	Demerje	17:30	- na jednu nakanu	vlč. Mijo
	Župna crkva	17:30	- prilika za svetu ispovijed	Župnik / vlč. Josip
	Brezovica	18:00	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Nikola (god.), Antun i Marija Govedić, + ob. Miloš; - prva srijeda u mjesecu – pobožnost sv. Josipu	Župnik / vlč. Josip
Četvrtak 6. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	+ Nikola Petrović i roditelji	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Milka i Ante Jurić + Anđa i Pejo Sokolović	vlč. Ivan / Župnik
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vlč. Ivan
Petak 7. ožujka PRVI PETAK, sv. Perpetua i Felicity	Hrv. Leskovac	7:00	+ Jure, Mara i ob. Stopić	vlč. Josip
	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	Župnik / vlč. Mijo
	Brezovica	18:00	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:00	- pobožnost križnoga puta	Bogoslov
18:30		- Sveta misa na kolektivne nakane -korizmena propovijed	vlč. Mijo	
Subota 8. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	+ s. Mary Rita	vlč. Ivan
	kapela MBL	8:00	+ Mile Lulić i roditelji + ob. Vujeva i Kovačić	Župnik / vlč. Mijo
	Župna crkva	12:00	- krštenje: Lucija Blažević	vlč. Ivan
Dan Gospodnji NEDJELJA 9. ožujka PRVA KORIZMENA	Župna crkva	7:30	+ Vladimir Šlogar i ob., + ob. Pankrećić	vlč. Ivan
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Ivan Matas	vlč. Josip
	Župna crkva	9:30	+ Stipo Karamatić, + ob. Lušić i Marić, na jednu nakanu	Župnik
	Brezovica	9:30	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Kerestinec	9:30	- na jednu nakanu	vlč. Mijo
	Stupnik	10:30	+ Josip i Štefica Šporiš	vlč. Josip
	Brezovica	11:00	- za žive i pokojne župljane	vlč. Mario
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane	Župnik
19:00		+ Pavao i Jelica Penezić	vlč. Mario	



160. obljetnica
Doma „Sijač“
1865. – 2025.

IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Iz evanđelja (Lk 6,39-45):

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«

ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA

U srijedu 5. ožujka započinjemo svetom misom, obredom pepeljenja, postom i nemrsom, sveto korizmeno vrijeme u jubilarnoj 2025. godini. Hrabro, ponizno i s dobrim odlukama krenimo u to posebno vrijeme pokore, posta i molitve. Pod svim misama u župi, imat ćemo obred pepeljenja, a svečana misa je u 18:30 sati

KORIZMENI DUHOVNI PROGRAM

U našoj župnoj crkvi, svakog utorka i petka tijekom korizme duhovni program odvijat će se prema sljedećem rasporedu:
17:25 h – molitva svete krunice, 17:30 h – prilika za ispovijed, 18:00 h – pobožnost Križnoga puta, 18:30 h – Sveta Misa s korizmenom propovijedi

POZIV NA OSNIVANJE MISIJSKE ZAJEDNICE U ŽUPI

Misijske zajednice svojim djelima molitve i svim drugim djelima okrenute su zaštititi i dobrobiti naše braće i sestara u misijama. Uz podršku župnika i blisku suradnju s Nacionalnim uredom Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj zajednice organiziraju molitvene aktivnosti prema kalendaru Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj i svijetu. Kako bismo ostali dosljedni misijskom poslanju kao jednom od temeljnih poslanja Katoličke crkve, pozivamo vas da se uključite u osnivanje misijske zajednice u našoj župi. Svi župljani koji su zainteresirani, neka se jave župniku. Više o radu zajednica moći će se čuti na skorašnjem predavanju te u razgovoru s članovima misijske zajednice sa Svetog Duha u Zagrebu.

Prošli tjedan kršteni su:

- **Ivan Tatar Mateković**, sin Željka i Natalije iz Brezovice
- **Matej i Lukas Risonjić**, sinovi Denisa i Helene iz Lučkog
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!



Ovaj tjedan vjenčali su se:

- **Mateo Gagula i Anamarija Beniković**
Dragim supružnicima od srca čestitamo!



DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU:

Ob. Zovkić, ob. Grabovac, ob. Vrduka, ob. Šokčević, ob. Kovačević, ob. Štrukelj, Zrinka Lovković, Dajana i Josip Jukić, Anka Klemenčić, Milan Šuper, Davor Nemanić, Danijel Iviček, Danijel Zrinski, Stjepan Zrinski, Štefica i Josip Frdelja, ob. Penezić i Topčić, Kata Šušak, ob. Tolić, Marija Kosanović, Marko Oršanić, Franjo Kajfeš, Nevenka Biondić, Ružica i Ilija Tolić, Marica i Ivica Marić, Marko Erceg, ob. Križanović, Mara i Petar Topalović, Ilija Jelušić, Marijan Vinojčić, Marica Pranjić, Mara i Mario Ivanković, Marina i Zdravko Pavković i Boris Božić, Tomislav Iličić, Marina i Katica Josipović, Zdravko Rendulić, Jasna Murtić, Marica Malbaša, Božena Stopić, Ilija Ilijić, Dragica i Adam Mihić, jedna osoba iz Ježdovca i Ana Paradžik.

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNE CRKVE PROŠLI TJEDAN:

Obnavljamo freske na pokrajnim oltarima. Odazovimo se i pomognimo!
Tomislav Iličić, Božana i Dražen Karamatić, Marina i Katica Josipović, Ferdo Ojdanić, Kristina Ignjatić, Anđelka i Tomislav Bunić, Drago Vrbat, Ana Paradžik, Šimica Gavran i Martina Meglajec. *Svima hvala!*

POČETAK POBOŽNOSTI 2. i 3.

„MOLITVENOG VJENČICA SV. JOSIPA“

Na Pepelnicu, svoju pobožnost sv. Josipu započinju članovi 2. i 3. „Molitvenog vjenčića sv. Josipa“ naše župe. Tog dana članovima će se nakon mise podijeliti knjižice koje su ovih dana registrirane u Nacionalnom svetištu u Karlovcu.

Drugi molitveni vjenčić čine:

Lucija Drežnjak, Marija Drežnjak, Štefica Crnković, Renata Bertović, Ana Petrović, Željka Sudac, Gabrijel Sudac, Ivan Dokoza, Jadranka Dobrinjkić, Zdenka Garić, Ružica Prelčec, Anita Aračić, Mara Matanović, Vesna Čirjak, Ana Jurkić, Ana Tkalčić, Dragica Kulušić, Vesna Trdak, Višnja Frklič, Mirjana Bekić, Jozo Bekić, Ana Gaura, Marija Bilušić, Ružica Matasić, Helena Risonjić, Mirta Skočibušić, Zorica Kopčić, Martina Meglajec, Boris Fućec, Marinela Fućec i Kaja Kolaković.

Treći molitveni vjenčić čine:

Josip Šivak, Lucija Šivak, Marija Vujević, Katarina Penezić, Veronika Mihaljević, Jela Brdar, Ivana Jukić Čavlović, Ana Jukić, Anđelka Mirković, Tina Botički, Ivona Vučković, Luka Vučković, Ana Jelić, Marica Brekalo, Darija Jelekovec, Biserka Beljak, Mirica Stanko, Verica Lacković, Željka Miković, Jasna Štapek, Ankica Marović, Nada Brlek, Jela Karamatić, Karmelka Matešić, Anka Sertić, Kristina Crnko, Marijana Grbac, Nikola Grbac, Ruža Maračić, Dubravka Čapalija i Slavica Kaurin.

KRATKE VIJESTI

- ♦ Za hodočašće u Međugorje sve je popunjeno. Karte s brojem busa i sjedala podijelit će se za otprilike 2 tjedna. Molimo da oni koji još nisu, podmire troškove hodočašća.
- ♦ Hvala Borisu Krajačiću koji je napravio, montirao i donirao postolje za oglasnu ploču pred kapelom MB Lauretanske.
- ♦ U kapeli MB Lauretanske provedeno je prošli tjedan grijanje na električnu energiju, a u tijeku su radovi na obnovi kora kapele, kako bi se kor pripremio za gradnju stepenica za pjevače.

JUBILEJSKA GODINA 2025. (III. dio)

priređio p. Miljenko Sušac, monfortanac

1. POHODITI NEKU OD JUBILEJSKIH CRKVI TE TAMO BITI NA MISI I PRIČESTITI SE; ILI, BITI NA MISI I PRIČESTITI SE U BILO KOJOJ CRKVI TE POHODITI NEKU JUBILEJSKU CRKVU I IZMOLITI U NJOJ KRUNICU ILI KRIŽNI PUT. Dekretom nadbiskupa, sljedeće crkve u

nadbiskupiji su mjesta gdje se može dobiti jubilejski oprost: Bogoslužni prostor bl. Alojzija Stepinca i Bazilika sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu, Bazilika u Mariji Bistrici, Svetište sv. Josipa u Karlovcu, Župna crkva u Krašiću, Župna crkva u Sesevskim Selima i Župna Crkva Pohoda BDM u Vukovini.

2. ČINJENJEM DJELA MILOSRĐA - Jubilejski oprost vjernik može dobiti i tako da se ispovijedi, ide na misu i pričesti se (u bilo kojoj crkvi), moli na nakane pape te učini bilo koje djelo od sljedeća dva načina: a) činjenjem djela milosrđa i pokore navedenima u Odredbama iz Rima, tj. ako vjernici budu dionici: pučkih misija, duhovnih vježbi ili susreta na kojima se govori o tekstovima Drugoga vatikanskog koncila ili Katekizma Katoličke Crkve; b) činjenjem tjelesnih i duhovnih djela milosrđa; ako u određeno vrijeme odu u posjet svojoj braći i sestrama koji su u potrebi ili u teškoćama (bolesnicima, zatvorenicima, usamljenim i starijim osobama, osobama s invaliditetom i sl.)

3. ČINJENJEM DJELA POKORE I POSTA, POSEBNO PETKOM – Jubilejski oprost vjernik može dobiti i tako da se ispovijedi, ide na misu i pričesti se (u bilo kojoj crkvi), moli na nakane pape te učini neko djelo od sljedeća dva načina: a) činjenjem pokore i postom u skladu sa zdravljem i fizičkim mogućnostima b) uzdržavanjem barem jedan dan u tjednu od “uzaludnih stvari koje odvlače pažnju”, kao što su društveni mediji ili televizija. **VAŽNA NAPOMENA:** Jubilejski oprost, uz ispovijed koja poništava krivnju za grijeh iz duše vjernika, briše vremenite kazne grijeha i posljedice grijeha, a dušu vraća u potpunu čistoću koju je imala u trenutku krštenja.

NAŠ ŽUPNI

URED RADI:

Ponedjeljak, srijeda i petak od 19 do 20 sati.

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupnikluccko](https://www.instagram.com/zupastupnikluccko)

IBAN NAŠE ŽUPE:

HR7523400091110734530

ŠALA MALA

- Zašto balerine plešu

na prstima?

- Da ne probude publiku.

